



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10. 04 2018

№ 206

Про відзначення Дня пам'яті та примирення і 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні у Дніпровському районі м. Києва

Відповідно до законів України «Про увічнення Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років» і «Про місцеві державні адміністрації» та з метою гідного відзначення Дня пам'яті та примирення і 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні у Дніпровському районі м. Києва:

1. Провести у Дніпровському районі м. Києва у травні 2018 року заходи з відзначення Дня пам'яті та примирення і 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

2. Затвердити такі, що додаються:

План заходів з відзначення Дня пам'яті та примирення і 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні у Дніпровському районі міста Києва;

Кошторис витрат на підготовку та проведення основних заходів з відзначення Дня пам'яті та примирення і 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні у Дніпровському районі міста Києва на загальну суму 120000 (сто двадцять тисяч) грн.

3. Витрати, пов'язані з підготовкою та проведенням заходів щодо відзначення Дня пам'яті та примирення і 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні у Дніпровському районі м. Києва, здійснити за рахунок:

коштів, передбачених у кошторисі витрат управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації на 2018 рік, на суму 80000 (вісімдесят тисяч) грн.;

003894

кошторисних призначень на 2018 рік, передбачених Дніпровському району на виконання заходів міської цільової програми «Соціальне партнерство», на суму 40000 (сорок тисяч) грн.

4. Управлінню культури, туризму та охорони культурної спадщини, управлінню освіти, управлінню охорони здоров'я, управлінню праці та соціального захисту населення, Дніпровській районної в місті Києві державної адміністрації, Територіальному центру соціального обслуговування Дніпровського району м. Києва забезпечити проведення заходів з відзначення Дня пам'яті та примирення і 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні у Дніпровському районі м. Києва на високому організаційному рівні.

5. Пропонувати Дніпровському УП ГУНП України в м. Києві забезпечити охорону громадського порядку під час проведення заходів з відзначення Дня пам'яті та примирення і 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні:

8 травня 2018 року з 09.00 до 11.00 – під час проведення урочистого покладання квітів до Кургану Безсмертя в Парку культури та відпочинку «Перемога» (бульвар Перова, 2);

8 травня 2018 року з 11.00 до 13.00 – під час проведення урочистого покладання квітів до пам'ятного знаку на честь робітників ДВРЗ, які загинули у роки Другої світової війни.

9 травня 2018 року з 12.00 до 20.00 – під час народного гуляння в Парку культури та відпочинку «Перемога» (бульвар Перова, 2).

6. Відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю, відділу з питань інформаційної політики Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити інформування населення через засоби масової інформації про заходи щодо відзначення Дня пам'яті та примирення і 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні у Дніпровському районі м. Києва.

7. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Голова



П. Онофрійчук



ЗАТВЕРДЖЕНО

Відділ Розпорядження голови Дніпровської організації району в місті Києві державної діловодства адміністрації

від 04 » 04 2018 р. № 206

План

з відзначення Дня пам'яті та примирення і 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні у Дніпровському районі м. Києва

№ п/п	Захід	Термін виконання	Відповідальний
<b>Провести:</b>			
1	Цикл тематичних літературно-мистецьких заходів у публічних бібліотеках Дніпровського району м. Києва: виставки-пам'яті, патріотичні читання, історичні години «Уклін усім, хто край наш боронив»	Квітень-травень	Начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Панченко О. І., директор ЦБС Дніпровського району м. Києва Саврасова Г.Г.
2	Зустрічі у трудових колективах з ветеранами Другої світової війни, учасниками бойових дій, партизанами, в'язнями фашистських концтаборів, жертвами нацистських переслідувань	Квітень-травень	Начальник управління охорони здоров'я Карабаєв Д. Т.
3	Цикл тематичних інтерактивних заходів у закладах освіти «Єднаймося брати мої. Заради миру на землі»	Квітень-травень	Начальник управління освіти Іваніна Н. В.

4	Цикл фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів серед вихованців підліткових клубів та мешканців району «Незламний український дух на сторожі Батьківщини»	Травень	Начальник відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Ільєнко В. П.
5	Цикл тематичних заходів: святкові концерти за участю хорів ветеранів «Вербиченька», «Червона калина», «Березничанка» у відділеннях Територіального центру соціального обслуговування Дніпровського району міста Києва, екскурсії по місцях бойової слави, перегляди художніх фільмів «Безсмертна слава мужньому солдату, що ворога здолав і переміг...»	Травень	Начальник управління праці та соціального захисту населення Соє О.В., директор ТЦСО Дніпровського району м. Києва Рудковська Л.П.
6	Музичний вечір у бібліотеці ім. Є.Кравченка (вул.Ентузіастів, 51/24) «1939-1945. Пам'ятаємо! Перемагаємо!»	7 травня 13.00	Начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Панченко О. І., директор ЦБС Дніпровського району м. Києва Саврасова Г.Г.
7	Проведення урочистого покладання квітів до Кургану Безсмертя в Парку культури та відпочинку «Перемога» та біля Пам'ятного знаку в мікрорайоні ДВРЗ	8 травня, 10.00, 12.00	Начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Панченко О. І.
8	Вшанування ветеранів, які знаходяться на стаціонарному лікуванні в Київській міській клінічній лікарні № 11 «Енергія пам'яті»	8 травня, 13.00	Начальник управління охорони здоров'я Карабаєв Д. Т., начальник управління праці та соціального захисту населення Соє О.В.,

			<p>начальник управління освіти Іваніна Н. В., начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Панченко О. І., директор ТЦСО Дніпровського району м. Києва Рудковська Л.П.</p>
10	Святковий концерт у Парку культури та відпочинку «Перемога»	9 травня, 14.00	<p>Начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Панченко О. І.</p>
<b>Вжити заходів:</b>			
11	З упорядкування прибудинкових територій	Квітень – травень	<p>Начальник управління житлово- комунального господарства та будівництва Косар Н. Р., директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» Романець О.В.</p>

12	З упорядкування та підтримання у належному стані пам'ятників та пам'ятних знаків, пов'язаних з історією Другої світової війни	Квітень – травень	Директор КП по УЗН Ковшун Є.М., начальник відділу з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища Романець О.В.
<b>Забезпечити:</b>			
13	Інформування населення про заходи щодо відзначення Дня пам'яті та примирення і 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні у Дніпровському районі м. Києва	Квітень – травень	Начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Черевко Н. П., начальник відділу з питань інформаційної політики Петровець Н.Г.
14	Проведення диспансеризації ветеранів війни з максимальним охопленням цими оглядами інвалідів та учасників бойових дій	Травень	Начальник управління охорони здоров'я Карабаєв Д. Т.
15	Встановлення державних прапорів на адміністративних будівлях та житлових будинках	Травень	Начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва Косар Н. Р., керівники підприємств, установ та організацій району

16	Підключення звукопідсилювальної апаратури до існуючої електромережі Парку культури та відпочинку «Перемога» на Кургані Безсмертя	9 травня	Директор КП по УЗН Ковшун Є.М., директор Парку культури та відпочинку «Перемога» Товстоног О. О.
----	--	----------	--

Керівник апарату



І. Кузнецов



ЗАТВЕРДЖЕНО



Розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

№ 04 2018 р. № 206

витрат на підготовку та проведення основних заходів з відзначення Дня пам'яті та примирення і 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні у Дніпровському районі м. Києва

№ з/п	Захід	Витрати, грн.	Платник
1	2	3	4
1	Квіткова продукція для проведення урочистих ритуалів та покладань	25000	управління культури, туризму та охорони культурної спадщини
2	Послуги з технічного забезпечення звуковою апаратурою, організація та проведення святкового музичного вітання, музичного супроводу (Парк культури та відпочинку «Перемога»)	55000	управління культури, туризму та охорони культурної спадщини
3	Послуги з громадського харчування (захід «Солдатська каша» в Парку культури та відпочинку «Перемога»)	20000	управління праці та соціального захисту населення
4	Квіткова продукція для вручення ветеранам Другої світової війни	20000	управління праці та соціального захисту населення

Загальна сума : 120000 (сто двадцять тисяч) грн.

Керівник апарату

І. Кузнецов